



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA
DEPARTAMENTO DE INOVAÇÃO, PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA, EXTENSÃO,
CULTURA E DESAFIOS ACADÊMICOS**

EDITAL N.º 42/2025/DG/JP

**Retifica o EDITAL N.º 36/2025/DIPPED/DG/JP/REITORIA/IFPB
(retificado pelo Edital N.º 40/2025)**

I FEIRA DE CIÊNCIAS DO IFPB CAMPUS JOÃO PESSOA

O **Diretor Geral** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – IFPB, *campus* João Pessoa, nomeado pela Portaria N.º 2.072 REITORIA/IFPB, de 24 de outubro de 2022, publicada no D.O.U. N.º 203, p. 23, do dia 25 de outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Inovação, Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos (DIPPED), torna pública a **Retificação do Edital N.º 36/2025/DIPPED/DG/JP/REITORIA/IFPB, referente I Feira de Ciências do *campus* João Pessoa**, a ser realizada no âmbito do PULSAR 2025 (Semana de Educação, Ciência, Cultura e Tecnologia) do IFPB *campus* João Pessoa, nos termos definidos neste edital, por meio da qual **RESOLVE RETIFICAR:**

1. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Onde se lê:

12.9 Dúvidas, sugestões e solicitações referentes a este edital poderão ser encaminhadas para o e-mail oficial do evento: [feiradeciencias@ifpb.edu.br] (*preencher com o endereço institucional válido*).

Leia-se:

12.9 Dúvidas, sugestões e solicitações referentes a este edital poderão ser encaminhadas para o e-mail oficial do evento: **pulsar.jp@ifpb.edu.br**.

2. DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital N.º

36/2025/DG/JP referente à abertura de inscrições para a I Feira de Ciências do campus João Pessoa, a ser realizada no âmbito do PULSAR 2025 (Semana de Educação, Ciência, Cultura e Tecnologia) do IFPB campus João Pessoa, nos termos definidos neste edital. membros da Comissão Avaliadora, conforme registros de participação efetiva.

João Pessoa, 19 de agosto de 2025.

(assinado eletronicamente)
RICARDO JOSÉ FERREIRA
DIRETOR GERAL
IFPB - campus João Pessoa